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Αξιότιμες Κυρίες, Αξιότιμοι Κύριοι, 

  

Η Ένωση Ελλήνων Υποτρόφων της Γερμανικής Υπηρεσίας 

Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών (DAAD), στη Γενική Συνέλευση της 3ης 

Δεκεμβρίου 2019, αποφάσισε ομόφωνα την αναγόρευση του απελθόντος 

Προέδρου της, Ομότιμου Καθηγητή κύριου Παναγιώτη Λαδά, σε επίτιμο 

Πρόεδρο της Ένωσης. Κατόπιν τούτου, η ΄Ενωσή μας διοργανώνει 

τιμητική εκδήλωση προς τιμήν του, στην οποία θα αναδειχθούν οι 

εκφάνσεις της πολυσχιδούς προσφοράς του, τόσο στην ΄Ενωση, την οποία 

υπηρέτησε επί 35 έτη, όσο και σε άλλους τομείς, στους οποίους 

δραστηριοποιήθηκε και διακρίθηκε. 

  

Η εκδήλωση θα λάβει χώρα την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου 2020, στις 

19:30 στην αίθουσα της Ιατρικής Εταιρείας Θεσσαλονίκης, Δημοσθένους 4 

(1ος όροφος) στο κέντρο της Θεσσαλονίκης. 

  

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα. 

         

Με εγκάρδιους χαιρετισμούς 

  

  Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης 

 

Αγγελική Δεληκάρη 

Αθανάσιος Καΐσης  

Μαρία Καραγιάννη  

Στέλλα Λάββα 

Νικόλαος Μουσιόπουλος 

Βασίλειος Παπαζιώγας 

Νικόλαος Τέλλης  
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

  

  

Χαιρετισμός από τον Πρόεδρο της Ένωσης Ελλήνων Υποτρόφων της 

Γερμανικής Υπηρεσίας Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών κύριο Αθανάσιο 

Καΐση, Ομότιμο Καθηγητή Νομικής Σχολής ΑΠΘ, Αντεπιστέλλοντα 

Εταίρο του Ινστιτούτου Αλλοδαπού και Ιδιωτικού Διεθνούς και 

Οικονομικού Δικαίου του Πανεπιστημίου Χαïδελβέργης. 

  

Αναφορές στον τιμώμενο από τους: 

  

1.Μιχάλη Παπαδόπουλο, Ομότιμο Καθηγητή Πολυτεχνικής Σχολής 

ΑΠΘ, πρώην Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 

για την προσφορά του τιμώμενου στην Πρυτανεία. 

  

2.Σωτήρη Κούβελα, πρώην Υπουργό, για την προσφορά του τιμώμενου 

στο Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης. 

  

3.Στέλλα Λάββα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια της Σχολής Καλών Τεχνών 

ΑΠΘ, για την προσφορά του τιμώμενου στην Ένωση Ελλήνων 

Υποτρόφων της Γερμανικής Υπηρεσίας Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών. 

  

4. Νικόλαο Τέλλη, Καθηγητή Νομικής Σχολής ΑΠΘ, για την προσφορά 

του τιμώμενου στη νομική επιστήμη. 

  

5. Χάρι Καναβούρα, Δικηγόρο, για την προσφορά του τιμώμενου στη 

δικηγορία. 

  

Αντιφώνηση του τιμώμενου. 

 

 

Συντονίστρια εκδήλωσης: Αγγελική Δεληκάρη, Επίκουρη Καθηγήτρια 

Φιλοσοφικής Σχολής ΑΠΘ 

  
  

  

 


